

PRACTEAM.PJ. 8

DE 136 DE ANI

CEL MAI CUMPĂRAT ZIAR QUALITY DIN ROMÂNIA

WWW.ROMANIALIBERA.RO / NR. 6942 / MIERCURI, 11 SEPTEMBRIE 2013 / 20 PAGINI 2,5 LEI

Azi, pentru tine, 470 de anunțuri publicitare



România liberă

VIATA, IEȘITĂ DIN TIPAR

STRATEGIE. Cele două arme ale Kremlinului: conflictele înghețate și presiunile economice

CUM LUPTĂ RUSIA PENTRU SFERA SA DE INFLUENȚĂ



*9077

Anunțul tău de mică publicitate, la un apel distanță. Apelabil din orice rețea mobilă.

1 RON/CUVÂNT

EDITORIAL

Întrebările la care Guvernul nu are răspuns

Guvernul a cedat, PNL a cedat, PSD (cu toate că Executivul a cedat) caută încă o soluție de ieșire, astfel încât să nu dea impresia că s-a cedat. În mare, asta s-a întâmplat luni, când mult discutatul proiect minier de la Roșia Montană a fost băgat cu viteză sub preș, fără ca asta să și însemne că subiectul a fost definitiv tranșat.

LAURENȚIU MIHU
Redactor-șef adjunct



Ei bine, nu a fost, pentru că nici unul dintre decidenții politici ai zilei nu este dispus să își asume în adevăratul sens al cuvântului continuarea sau, din contră, îngroparea investiției RMGC.



+

externe

ARTA RĂZBOIULUI Propunerea Rusiei de plasare a arsenalului chimic sirian sub control internațional adaugă o nouă dimensiune situației

SUB PRESIUNE, PUTIN SCHIMBĂ BRUSC DIRECȚIA

Rusia, preocupată să evite loviturile militare contra aliatului său sirian și confruntată cu apropierea unui vot crucial în Senatul american, a propus luni seară punerea sub tutelă internațională a arsenalului chimic al Siriei cu scopul distrugerii lui imediate. Propunerea, susținută imediat de secretarul general al ONU, adaugă o nouă dimensiune, neașteptată, crizei siriene. Președintele Barack Obama a declarat că propunerea rusă ar constitui o dezvoltare „potențial pozitivă” în conflict și a promis că o va lua în serios.

gabriela.anghel
@romanioliberal.ro

Printr-o manevră surpriză a Moscovei, aparent destinată să întârzie, mai precis să evite o acțiune militară contra aliatului său, regimul de la Damasc, guvernul rus a anunțat luni seara că va presa Siria să plaseze arsenalul său de arme chimice sub control internațional și să accepte distrugerea lui imediată. Propunerea intervine în timp ce președintele american face presiuni asupra Congresului pentru apro-

tate contra Siriei, acuzată de folosirea armelor chimice asupra populației. Serghei Lavrov, ministrul rus de Externe, a anunțat această propunere după întrevederile avute la Moscova cu omologul său sirian, Walid al-Moulem. Cu puțin timp înainte, la Londra, secretarul de Stat american, John Kerry a declarat că Siria ar putea evita loviturile militare dacă ar accepta să renunțe la arsenalul său chimic până la finele acestei săptămâni. Nu este clar dacă Kerry a oferit Siriei un mijloc de a ieși din criză sau dacă oferta sa a fost făcută fără a aștepta un răspuns

lui Lavrov să arunce aceeași sfidare Siriei, în numele Rusiei. Departamentul de Stat a precizat că SUA vor examina „îndeaproape” propunerea rusă, dar există un „scepticism serios” având în vedere că în trecut Siria a refuzat întotdeauna să distrugă arsenalul său chimic. Ca răspuns la decizia Rusiei, Downing Street a reiterat ferma susținere a premierului britanic, David Cameron, pentru o intervenție militară: „Este necesară o acțiune forte. Trebuie să judecăm regimul Assad prin măsurile pe care le-a luat deja”. În Parlament, Cameron a declarat că „dacă Siria

va pune armele sale chimice sub supervizare internațională, ceea ce ar fi un mare pas înainte și trebuie încurajat, cred că trebuie să fim prudenți să nu fie vorba doar de o tactică de diversiune pentru a discuta altceva și nu problema aflată pe masă”. La New York, secretarul general al ONU, Ban Ki-moon a sugerat reunirea Consiliului de Securitate pentru a cere „transferul imediat al arsenalului chimic al Siriei și al stocurilor precursorilor chimici în locații din interiorul țării unde stocurile pot fi distruse în deplină securitate”.

Fermitatea Franței

În ce privește Franța, șeful diplomației, Laurent Fabius declarase de luni că va propune marți un proiect de rezoluție partenerilor din Consiliul de Securitate al ONU, proiect constrângător, care prevede „controlul și dezmembrarea” armelor chimice siriene și care ar autoriza recurgerea la forță contra Siriei în cazul nerespectării obligațiilor. De asemenea, vizează să „ceară acestui regim să facă rapid lumină asupra programului său de arme chimice și să-l plaseze sub control internațional și să fie distrus”.

Ieri, ministrul francez al Apărării, Jean-Yves Le Drian a estimat că „presiunea internațio-



nală a funcționat”. „Dacă nu era această determinare, Rusia nu ar fi mișcat. Este o deschidere”. El a precizat că propunerea rusă va trebui să facă obiectul unei rezoluții constrângătoare a ONU. „Nu trebuie relaxată presiunea. Ansamblul dispozitivului nostru este pregătit”.

„Putin minte”

În timp ce comunitatea internațională continuă să dezbată situația din Siria, numărul morților continuă să crească și opoziția siriană a acuzat regimul lui Bashar al-Assad și aliatul său rus că mint. „Ceram

lovituri militare și avertizăm comunitatea internațională că regimul spune doar minciuni și mentorul Putin este profesorul său”, a declarat șeful Armatei siriene libere, Selim Idriss, într-un interviu la Al Jazeera, referindu-se la președintele rus, Vladimir Putin. ■

LA UNA DIN PUBLICAȚIILE DE MAI JOS
și ai premii garantate la alegere

	1 LUNĂ	3 LUNI	6 LUNI	12 LUNI
 <i>România liberă</i>	+ 1 CARTE	+ 2 CĂRȚI	+ 3 CĂRȚI sau Abonament ACADEMIA CAȚAVENCU (3 luni)	+ Abonament RL (1 lună) sau 4 CĂRȚI sau Abonament * HOME&DECO (3 luni) sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)
		+ 2 CĂRȚI	+ 3 CĂRȚI	+ Abonament RL (1 lună) sau 4 CĂRȚI sau Abonament * HOME&DECO (3 luni) sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)
CĂMINUL				+ 4 CĂRȚI sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)
 Casa Mea				+ 4 CĂRȚI sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)
Planul casei mele				+ 4 CĂRȚI sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)
domus				+ 4 CĂRȚI sau Abonament ** MANAGER EXPRESS (online)

*abonament revistă Home & Deco (la alegere din Căminul, Casa mea, Planul casei mele și Domus)
** abonament online la revista managerexpress.ro



Pentru mai multe informații, prețuri și abonamente:
office@abopress.ro
Tel.: 0724.377.220 / 0726.674.194
Adresa: București, str. Sabareni nr 24-26, sect 6

Organizarea Galei inter-regionale PRACTeam și a Conferinței finale de diseminare a rezultatelor proiectului PRACTeam

Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea în calitate de coordonator inter-regional, în parteneriat cu: Universitatea de Vest din Timișoara - Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava - Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică, în cadrul proiectului „Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri”, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 - „Investește în oameni!”, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”; Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, Contract: POSDRU/90/2.1/S/64150, Valoarea totală a proiectului: 20.941.500 lei, Perioada de implementare: 01.10.2010 - 30.09.2013, Manager de proiect - Prof. univ. dr. Anca DODESCU, anunță:

Gala PRACTeam se va desfășura în data de 18 septembrie 2013, începând cu ora 9.30, în Aula Magna a Universității din Oradea și are ca scop evaluarea, selectarea, nominalizarea, promovarea și premiarea studenților selectați în grupurile țintă ale proiectului PRACTeam pentru performanțele și rezultatele obținute în cadrul stagiilor de practică PRACTeam, precum și prezentarea rezultatelor finale ale proiectului.

În cadrul Galei PRACTeam va avea loc Conferința finală PRACTeam de prezentare generală a rezultatelor proiectului, precum și Masa rotundă “Experiențe și bune practici PRACTeam”.

În cadrul Galei PRACTeam se vor acorda premii studenților economiști în cadrul concursului „Idei de îmbunătățire a activității organizației gazdă a stagiilor de pregătire practică”, astfel: Premiul I inter-regional (în valoare de 1600 lei); Premiul II inter-regional (în valoare de 1500 lei); Premiul III inter-regional (în valoare de 1400 lei), precum și premii inter-regionale pentru performanțele și rezultatele obținute în cadrul stagiilor de practică PRACTeam: 3 Premii de excelență pentru performanțe deosebite demonstrate pe parcursul stagiului de practică (în valoare de 1850 lei/premiu); 36 Premii I pentru rezultate excepționale obținute pe perioada stagiului de practică (în valoare de 1200 lei/premiu).

La eveniment vor participa echipele de proiect de la nivel inter-regional și teritorial - cadre didactice și cercetători din cele 3 universități partenere, experți cheie ai proiectului, studenți economiști, tutori de practică, invitați speciali, oficialități locale, mass-media etc.

Invitația și Agenda evenimentului pot fi consultate pe site-ul proiectului: www.practeam.ro - secțiunea Gala PRACTeam 2013.

Pentru informații suplimentare: www.practeam.ro
Contact: contact@practeam.ro

